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Szanowni Państwo,
z przyjemnością prezentujemy ofertę TUTAJ UZUPEŁNIJ DANE FIRMY dotyczącą nowoczesnych automatów vendingowych, które doskonale sprawdzą się w każdym miejscu pracy. Nasze urządzenia zapewniają szeroki wybór napojów zimnych, gorących oraz przekąsek, umożliwiając łatwą i szybką obsługę Państwa pracowników i gości.
Nasza oferta to…
· Integracja z kartami pracowniczymi i opcja darmowej kawy w ramach pakietu socjalnego – rozliczenia za nie odbywają się na podstawie miesięcznych faktur VAT, wystawianych na podstawie odczytów z liczników urządzeń lub rejestru kart.
· Bogaty asortyment – oferujemy produkty najwyższej jakości, m.in. marki takie jak Lavazza, AG Foods, Sante, Roshen, Tymbark, Oshee i inne. Co więcej, nasza oferta obejmuje także automaty serwujące świeżą żywność – sałatki, kanapki, desery z tapioki oraz inne zdrowe przekąski. Asortyment może być dostosowany do Państwa preferencji – na życzenie możemy dodać nowe produkty lub wykluczyć wskazane artykuły.
· Automaty nowoczesne i przyjazne dla użytkownika – nasze maszyny są wyposażone w wrzutniki monet, które akceptują nominały 5 zł, 2 zł, 1 zł, 0,50 zł, 0,20 zł, 0,10 zł oraz systemy płatności bezgotówkowych, dzięki czemu zakup jest szybki i wygodny.
· Pełny serwis przez 365 dni w roku – dbamy o to, aby Państwa automaty zawsze działały bez zarzutu. Nasz serwisant regularnie monitoruje stan urządzeń, uzupełnia asortyment zgodnie z Państwa potrzebami i dopasowuje częstotliwość serwisowania, aby uniknąć sytuacji, w której automat będzie pusty.
· Elastyczna współpraca – dostosowujemy naszą ofertę do indywidualnych potrzeb. Jeżeli nie znajdą Państwo w naszej ofercie pożądanego produktu, chętnie go wprowadzimy. Jeśli natomiast w bazowym wyposażeniu automatu pojawią się artykuły, którymi nie są Państwo zainteresowani, usuniemy je z asortymentu.
W załączniku znajdą Państwo szczegółową prezentację naszej firmy oraz przykładową listę asortymentu. W razie jakichkolwiek pytań lub w celu omówienia szczegółów współpracy – zachęcamy do kontaktu: TUTAJ UZUPEŁNIJ DANE KONTAKTOWE. 
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